

Referat
menighedsrådsmøde
Onsdag, d. 3. november 2021

Afbud: Ejner Iversen, Hanne Pedersen, Peter Boyschau. Hanne P kommer senere.

Kaffeansvarlig: Vagn Skøtt

1. Siden sidst

Orientering om foretaget brandsyn den 26/10 2021. Modtaget rådgivning og vejledning om brandsikkerhed – konstateret at brandsikkerheden er overholdt.

Modtaget henvendelse om evt. interesse for at vore kirker bliver markedsført som ”Vejkirke”. Det koster 2.000 kr. inkl. moms pr. år pr. kirke.

Vejdirektoratet har været på besøg. Der etableres nyt flisebelægning fra parkeringspladsen til vejmidte + der etableres et helleanlæg mit på Koldingvej. (Vigesporet sløjfes for at give plads til helle anlægget).

2. Revisionsprotokollatet for år 2020 gennemgås

Gennemgang af revisionsprotokol for år 2000. Revisionen har ikke givet grundlag til bemærkninger.

Der skal fremover være mere opmærksomhed på at indsamlede kollektter videre formidles snarest muligt.

Pkt. 7: Honorarstørrelse. Menighedsrådet er usikre på betydningen af påtalen i pkt. 7, hvorfor vi vil anmode om en uddybende forklaring fra provsti.

Pkt. 8: Menighedsrådet støtter op omkring ”fælles regnskabs”- praksis i forhold til momsaflyftning på maskinkøb, hvorfor vi ikke agter at foretager ændringer.

Pkt. 10: Funktion adskillelse. Alle regninger og betalinger godkendes af formanden og gennemføres af kassereren. Ligesom pengestrømmen gennemgås af den eksterne regnskabsfører.

Menighedsrådet har behandlet protokollen på vores møde den 3/11 2021.

Protokollen underskrives af hele menighedsrådet for godkendelse.

3. Kvartalsrapport

Kvartalsrapport for 3. kvartal pr. 30/9 2021 er forelagt og underskrevet af kassereren og formand.

3A. (Tilføjet) Budget 2022

Menighedsrådet godkender endeligt budget for 2022 – afleveret den 3/11 2021 kl. 13.39.

4. Timetal for præstesekretær drøftes
Menighedsrådet godkender, at sekretær Hanne Grethe Holm ansættes på 10 timer pr. uge pr. 1/11 2021.
Holger tilretter denne ændring ved Gram Menighedsråd.
5. Flytning af urner
Retningslinjer for flytning af urner blev gennemgået.
6. Tilbud på tag til kapel bygning i Tirslund vurderes
Der er indhentet 2 tilbud på dette projekt:
Leif Madsen, Høllskov: kr. 59.000, såfremt håndværker må beholde de gamle sten.
Ole Born, Toftlund: kr. 69.375

Menighedsrådet godkender tilbuddet fra Leif Madsen. Christian Iver Petersen tager kontakt til Stiftet omkring godkendelse og videre forløb af sagen.

7. Meddelelser fra:

- a) Præsterne
- b) Kassereren
- c) Medarbejderrepræsentanten.
- d) Kirkeværgen
- e) Kontaktpersonen.
- f) Initiativ udvalg
- g) Præstegårdsudvalg
- h) Kirkegårdsudvalg

Ad a) Koncert i kirken den 4/11 2021

Forslag om at Gudstjeneste udvalget indkaldes snarest.

Julegudstjeneste: 3 i Toftlund + 1 i Tirslund.

Ad b) Ingenting

Ad c) Ingenting

Ad d) Ny formand for provstiudvalget: Bjarne Friis Pedersen.

Ad e) Linda Olsen er raskmeldt pr. 1/11 2021.

Lone Skovsgaard er i gang igen, fuld tid pr. 1/12 2021.

Kursus ønsker fra Lone & Marianne forelagt. Kan bevilliges men tages med på næste møde.

Møde med ansatte den 12/10 2021.

Ad f) Ingenting

Ad g) Ingenting

Ad h) Affugter i Tirslund Kirke er ved at blive monteret, men der mangler fortsat nogle småting.

8. Eventuelt

Adventsgudstjeneste i Tirslund den 2/12 2021 kl. 19.00 + efterfølgende kaffe i Forsamlingshuset.

Datoer for kommende menighedsrådsmøder:

26/1 – 3/3 – 7/4 – 5/5 – 9/6 2022, kl. 16.30

Referent: Holger Hansen